
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

Přípravek k uvolnění vstřiků,
žhavicích a zapalovacích
svíček
Inject Crack
250 ml / 2894-440

High-tech odstraňovač rzi bez minerálních
olejů pro uvolnění zrezivělých a oxidovaných
vstřikovacích trysek, vstřikovačů, zapalovacích a
žhavicích svíček v motorech. Vzorec má extrémně
vysoký kapilární účinek, proniká hluboko, rozbíjí
rzi, odstraňuje usazeniny a umožňuje bezpečné a
rychlé uvolnění zrezivělých součástí. Bez kyselin a
silikonu.
odstraňuje nánosy a zbytky oleje
až o 50% hlubší zatékavost než např. standardní
uvolňovač
neobsahuje minerální oleje, kyseliny a silikony
velmi malá spotřeba díky vysokému podílu
účinných látek
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Pokyny k použití
Aplikace: Odstraňte hrubé znečištění. Nastříkejte produkt na sedlo vstřikovacích trysek, vstřikovačů, zapalovacích
a žhavicích svíček a nechte působit po dobu nejméně 10 minut. V případě extrémně silné rezivění nechte působit
přes noc. Uvolněte a vyjměte pomocí vhodného nástroje.

Touto poznámkou vám chceme poradit podle našich nejlepších znalostí na základě našich testů a zkušeností.
Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v jednotlivých případech kvůli velkému počtu
aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu. Vždy doporučujeme provést vlastní testy.

Oblasti použití
K uvolnění všech karbonizovaných dílů v motorovém prostoru pro všechny autoservisy, provozovny provádějící
čištění a údržbu vozidel a koncové spotřebitele


